

ПРО...

...ПОЖИЗНЕННУЮ  
РЕНТУ

Губернатор Петербурга Георгий Полтавченко подписал закон «О финансировании расходов, связанных с заключением договоров пожизненной ренты». Закон начинает действовать с 1 января 2015 года. Согласно ему городской бюджет несет все расходы, связанные с оформлением договоров передачи недвижимости в собственность казны. Обеспечиваться будут расходы по оценке рыночной стоимости жилых помещений, по страхованию этих помещений, по нотариальному оформлению договоров.

Пенсионер, передающий свое жилье в собственность города, может рассчитывать на единовременную денежную выплату в размере 10% от рыночной стоимости жилья, а также на ежемесячные денежные выплаты в размере 16 тысяч рублей. Если договор заключает супружеская пара, сумма единовременной выплаты и ежемесячного пособия не удваивается.

На ренту могут рассчитывать те, кому исполнилось 75 лет и кто является единственным собственником жилого помещения, а также зарегистрирован в нем в качестве жильца.

...«ЛЕНИНГРАД  
ЦЕНТР»

На Потемкинской улице, 4, в здании бывшего советского кинотеатра «Ленинград» 25 декабря начнет работать «мультиформатное городское пространство».

«Ленинград» — панорамный кинотеатр конца 1950-х годов — уже более десяти лет был выключен из культурной жизни Северной столицы. Наконец его реконструкция завершена и уже на наступающей неделе первые посетители смогут оценить, что получили Петербург и Таврический сад под новым названием «Ленинград Центр».

Как сообщили «Вечернему Петербургу» организаторы проекта, для реставрации здания были приглашены лучшие российские и мировые специалисты. Проект осуществлялся под руководством испанского архитектора и урбаниста Рикардо Бофилла.

Центр объединит под одной крышей концертно-театральные площадки, художественную галерею, бары и ресторан. На своей основной сцене «Ленинград Центр» будет давать музыкально-театральные постановки. Художественным руководителем труппы стал российский режиссер Феликс Михайлов. Малая сцена предназначена для акустических концертов, малых театральных форм и экспериментальных форматов.

## ...ИТОГИ СОЧИНЕНИЯ

96,5% петербургских выпускников, писавших сочинение 3 декабря, успешно справились с заданием и допущены к сдаче единого госэкзамена.

Как сообщила председатель комитета по образованию Смольного Жанна Воробьева, большинство одиннадцатиклассников выбрали тематику Великой Отечественной войны. «Мы ожидали, что дети будут выбирать эту тему, учитывая героическую историю нашего города», — отметила Жанна Воробьева.

На втором месте по популярности оказалась свободная тема «Что важнее: любить или быть любимым?».

Школьники, не справившиеся с заданием, смогут пересдать сочинение 4 февраля. Если и тогда их постигнет неудача, они смогут воспользоваться последним шансом для допуска к ЕГЭ и переписать сочинение 6 мая 2015 года.

Снега нет, но НОВЫЙ  
ГОД уже отмечаем

Голландцы угощают посетителей ярмарки маленькими оладушками под названием пофертьес.



Несовершеннолетним вход на каток — бесплатный.

В пятницу, 19 декабря, в Северной столице дали старт новогодним и рождественским праздникам. По традиции последних лет в город прибыл Дед Мороз из Велико-го Устюга. В этом году — в целях экономии — его пребывание прошло без шествия по Невскому проспекту, останавливавшего все движение в центре города, и даже без катания по Неве в мотосанях МЧС.

НАВЕСТИВ пациентов детского хосписа на улице Бабушкина, детской городской больницы Святой Марии Магдалены, а также больницы №19 им. К. А. Раухфуса, сказочный персонаж прибыл на Дворцовую площадь, где под вечер зажег огни на новогодней елке. Старт новогодних праздников сопровождался концертом с участием детских коллективов.

Сумма средств городского бюджета, выделенных на организацию проведения официальной церемонии открытия новогодних праздников в Петербурге, была очерчена в миллион рублей. Еще 55 млн. выделяется на общегородской праздник новогодней елки, более 9 млн. — на народные гулянья на Дворцовой в ночь с 31 декабря на 1 января, полтора миллиона — на январское мероприятие в честь Рождества Христова, являющегося праздничной датой в Российской Федерации. От новогоднего приема от имени губернатора стоимостью в 3 млн. рублей в этом году решили отказаться.

Праздничной атмосфере горожане и гости города могут уже сейчас порадоваться на Пионерской площади перед ТЮЗом. Здесь открылась IX Рождественская ярмарка, которая будет работать по 11 января. В торговых павильонах представлена продукция из 14 регионов России — от Владимирской области до Ямало-Ненецкого автономного округа, а также из 15 стран мира — от Австрии до замыкающих список Украины, Чехии и Швейцарии. Есть большая детская игровая площадка с аттракционами, домик Деда Мороза и ледовый каток. Вход на каток для детей и молодежи до 18 лет — бесплатный.

Анна НЕШТАТСКАЯ  
Фото Анастасии МОЖАЙСКОЙ

Сегодня в Петербурге откроется Городской студенческий центр. Как сообщают организаторы, торжественная церемония начнется в 18.00 в Университете технологии и дизайна на Вознесенском проспекте.